
  

 

Az Európai Unió érkezés előtti biztonsági és védelmi rendszerének – 

Importellenőrzési rendszer 2 – harmadik fázisa értelmében az EU1-ba vagy az 

EU-n keresztül tengeri és belvízi utakon, közutakon és vasutakon szállított 

valamennyi árura – beleértve a postai és gyorspostai küldeményeket is – új 

követelmények vonatkoznak. 

Az érintett gazdálkodóknak belépési gyűjtő árunyilatkozat (BEGYA) útján 

biztonsági és védelmi adatokat kell küldeniük az ICS2-nek, és ennek 

érdekében csatlakozniuk kell a rendszerhez.

 
1 Valamennyi uniós tagállam, valamint Norvégia, Svájc és Észak-Írország.

 

Kit érint közvetlenül? 

Tengeri és belvízi, közúti és vasúti 
fuvarozók 

Szállítmányozók 
Végső címzettek 

(tengeri szállításban) 

Posta szolgáltatók 

0 
0 
0 

Gyorspostai fuvarozók 
fuvarozók 

            3. fázis 
                          Technikai felkészülés ICS2 



 

  

Először mit kell tenni? 

Érintett gazdálkodóként, Önnek el kell döntenie, hogy saját belső 

informatikai rendszert akar-e fejleszteni, vagy informatikai 

szolgáltató szolgáltatásait (ITSP) akarja-e igénybe venni a 

BEGYA adatok ICS2-be történő elküldéséhez. 

A BEGYA adatok benyújtási módjáról mielőbb egyeztetnie kell az 

ellátási láncban részt vevő különböző felekkel is. Ez attól függ, 

hogy az ellátási láncban résztvevők megállapodnak-e abban, 

hogy a szükséges kereskedelmi dokumentációs adatokat a 

fuvarozó rendelkezésére bocsátják. 

 

1. Ha igen, a fuvarozó az összes szükséges adatot teljes 

BEGYA formájában elküldi az ICS2-nek. 

2. Ellenkező esetben a fuvarozó ügyfeleinek maguknak kell 

elküldeniük a vonatkozó részleges BEGYA adatokat az 

ICS2-nek, vagy gondoskodniuk kell arról, hogy azokat az 

ellátási láncban részt vevő másik fél (pl. tengeri 

szállításban uniós székhelyű címzett) küldje el. 

Függetlenül attól, hogy ki a technikai küldő (Ön vagy ITSP), Ön 

(nyilatkozattevőként vagy képviselőként) továbbra is jogi 

felelősséggel tartozik az adatok pontosságáért, teljességéért és 

időszerűségéért.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Hogyan végezze a technikai előkészítést? 

A BEGYA adatokat (Ön vagy az Ön ITSP-je) az ICS2-be küldő félnek a következőket kell 
tennie: 

1. Győződjön meg arról, hogy rendelkezik az uniós tagállamok valamelyik 

vámhatóságától származó gazdálkodói nyilvántartási és azonosító (EORI) 

számmal. 

a. Ha a gazdálkodó egyszerre a küldő és a nyilatkozattevő, csak egy EORI-

számra van szükség, amely mindkét szerephez használható. 

4. Szerezze be a megbízható szolgáltatók listáján (LOTL) szereplő, tanúsítványt 

kiállító hatóságok valamelyikétől az azonosság hitelesítéséhez szükséges 

digitális tanúsítványokat (csak a küldőre vonatkozik). 

a. Egy tanúsítvány az üzenet lezárására (a CTSS  – interfészvezérlési 

dokumentumban meghatározottak szerint). 

➢ a LOTL-ban felsorolt, jóváhagyott tanúsító hatóságtól kell beszerezni;  

➢ a küldő tulajdonában kell lennie és kapcsolódjon a küldő EORI-jához; 

és 

➢ a nemzeti/központi egységes felhasználókezelési és digitális aláírási 

(UUM&DS) rendszerben regisztrálni kell. Ez a rendszer biztonságosan 

engedélyezett hozzáférést biztosít az uniós vámügyi elektronikus 

rendszerekhez. 

b. Szállítási rétegbiztonsági (TLS) tanúsítvány a https-kapcsolat titkosítására.  

b. Ha a gazdálkodó küldőként egy ITSP-vel működik együtt, mindkettőjüknek 

EORI-számra van szüksége a tanúsítvány nyilvántartásba vételéhez és a 

BEGYA üzenetek küldéséhez. 

2. Vegye fel a kapcsolatot az illetékes (az EORI-t kiadó) nemzeti vámigazgatási 

szervvel, és nyújtsa be az önmegfelelési tesztek elvégzésére és az ICS2 

műveleteinek megkezdésére vonatkozó tervét2. 

3. Informatikai rendszerét a legújabb ICS2 közös funkcionális és technikai 

specifikáció (CFSS és CTSS) alapján dolgozza ki vagy frissítse. 

➢ megbízható kereskedelmi tanúsítványokat kiállító hatóságtól kell 
beszerezni; 

➢ szállítási rétegben (https) azonosítási célokra használják; és 

➢ UUM&DS rendszerben nem szükséges regisztrálni. 

5. Végezze el a kötelező önmegfelelési tesztet. 

Ha Ha egy gazdálkodó Svájcban vagy Norvégiában rendelkezik székhellyel, EORI-számát a választás szerinti uniós tagállamban is nyilvántartásba veheti. A gazdálkodónak 

azonban be kell nyújtania a tervet saját országa vámigazgatásának. 
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Mit kell tudni az önmegfelelési 

tesztelésről? 

➢ Az önmegfelelési teszt kötelező. Célja annak 

megerősítése, hogy az ICS2-be és onnan érkező 

technikai üzenetek küldésére és fogadására szolgáló 

informatikai rendszer készen áll az ICS2 műveleteinek 

elvégzésére. 

➢ Ha Ön már kapcsolódik az ICS2-höz (azaz 

szállítmányozó, gyorspostai fuvarozó, postai szolgáltató 

stb., amely részt vesz a légi közlekedésben), csak az új 

üzleti folyamatokat kell tesztelnie a harmadik verzióhoz. 

➢ Ha első alkalommal csatlakozik az ICS2-höz, minden 

alapvető folyamatot tesztelnie kell. 

➢ Az önmegfelelési teszt a gazdálkodó szerepétől és 

tevékenységeitől függően eltérő. 

 

Hogyan zajlik az önmegfelelési tesztelés? 

➢ Ellenőrizze az Önmegfelelőségi teszt dokumentumban 

meghatározott eljárást és a gazdálkodói megfelelőségi 

tesztelésre készített teszt forgatókönyveket és eseteket.  

➢ Küldjön egy kérelmet a nemzeti Service Desk-nek, hogy hozzon 

létre felhasználókat és szerepeket az UUM&DS-ben az ICS2 

megfelelőségi környezetben a rendszerhez való hozzáférés 

érdekében. 

➢ A gazdálkodók közös portáljához való csatlakozáshoz használja 

a (nemzeti Service Desk által kiosztott) UUM&DS-

tanúsítványokat . 

➢ Válassza ki a szerepkörét és a tesztelési forgatókönyveket, és 

végezze el a megfelelőségi tesztet. Kérdéseivel forduljon a 

nemzeti Service Desk-hez. 

Két lehetőség van a kötelező önmegfelelési tesztek 

lebonyolításához való csatlakozásra. 

➢ A rendszerek közötti kapcsolathoz két irányú TLS-kapcsolatot 

kell létrehozni, működtetve az Alkalmazási nyilatkozat 4 (AS4) 

ICS2 hozzáférési pontját. 

➢ Felhasználók és a rendszerek közötti kapcsolathoz csatlakozzon 

a gazdálkodóknak szóló közös interfészhez – a gazdálkodóknak 

szóló egyedi portálhoz (STI-STP).

 

 

Fuvarozóknak szóló értesítések 

Amennyiben a fuvarozó ITSP-t használ, és úgy dönt, hogy az ICS2-ből kapni szeretne értesítést, a fuvarozónak regisztrálnia kell EORI-

számát az UUM&DS rendszerben. A fuvarozónak az STI-STP-n keresztül is létre kell hoznia hozzáférési pontját, és ennek megfelelően 

konfigurálnia kell preferenciáit. 

 
 

 

 

 

További információk a következő weboldalon találhatók: ec.europa.eu/ICS2 

 

➢ Ha további információra vagy segítségre van szüksége, forduljon azon tagállam nemzeti Service Desk-hez, ahol EORI-számát 
nyilvántartásba vették. 
 

➢ Ellenőrizze a CIRCABC dokumentummegosztó platformon angol nyelven elérhető dokumentációt (specifikációk, hibakódok, 
képzési anyagok és gyakran feltett kérdések). 
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